

ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

К итогам перевыборов парторганизации

Победоносное социалистическое наступление решительно и бесповоротно вытесняет капиталистические элементы из экономики страны и сейчас мы решаем задачу о полной ликвидации кулачества как класса, его корней и остатков. Классовый враг в лице кулака, эмана, вредителя, мелко-буржуа совместно с их слугами и подпалами ожесточенно сопротивляется, каждый участок работы является окопом ожесточенной классово-борьбы.

За данный период и в вуз парторганизации были отдельные факты правых и "левых" георий настроений и дел.

Вылазки правых и "левых" уклонистов нашей ячейки (Федоров, Гринман, Поляков и др.) о невозможности коллективизации, о снижении реальной заработной платы рабочих, о непомерных темпах нашего строительства разбились вдребезги. Под руководством ленинской ЦК ВКП(б) и н.в. крайкома ВКП(б) в Нижней Волге мы имеем громадное достижение в области коллективизации, на основе какой проходит ликвидация кулачества как класса, большие достижения в индустриализации и культурном строительстве края, все это есть лучший ответ оппортунистам всех мастей.

Мы имеем среди студенчества факты проявления шовинизма, отсталых крестьянских и вплоть до антисовет. настроений (шувалева). Парторганизация студенчества беспощадно расправилась с этими явлениями влияния классового врага в студенческой среде, все это заставляет еще больше усилить бдительность в борьбе за генеральную линию партии, в борьбе с чуждыми пролетариату настроениями в вузе и выполнить решения ЦК ВКП(б), который предлагает "усилить партийную заботу по политическому воспитанию подготовляемых новых кадров, знающих их в борьбе с классово враждебными элементами". (Реш. пленума ЦК от 16 ноября—29 г.).

Классовый враг в лице реакционной профессуры и подпадающей под ее влияние части научных работников стремится противопоставить марксистско-ленинской методологии в учебе преподаваний поповский идеализм, механистический метод, а иногда прямо буржуазные теории (проф. Любомиров, Охочимский и др.).

Можно привести достаточно фактов оппортунистической недооценки борьбы за марксистско-ленинскую методологию на факультетах и в вузовских организациях. Здесь нужен решительный переворот, сейчас задача состоит в том чтобы еще более усилить борьбу со всякими проявлениями реакционной буржуазной идеологии в вузе.

Необходимо развернуть на данном участке работы беспощадную самокритику, сделать наши методические комиссии действительными органами контроля и внедрения марксистско-ленинской методологии в преподавание.

Через производственные совещания широко вовлечь студенчество в обсуждение планов и программ.

Основная задача на участке научной работы будет являться в подготовке новых пролетарских научных кадров, качественное улучшение существующей подготовки и работы с аспирантами и выдвиженцами.

В области подготовки кадров мы имеем несомненное достижение. Практические решения партии по вопросу о кадрах, новый метод преподаваний, сравнование и ударные темпы в учебе обеспечили значительное улучшение качества подготовленных новых кадров, здесь стоят большие задачи дальнейшей борьбы за качество, за лучшую постановку производственной практики.

Проведение реорганизации университета на ряд отраслевых институтов с передачей их в соответствующие хозяйственные объединения даст еще больший стимул улучшения подготовки кадров.

От партколлектива и факультетских ячеек реорганизация требует усиления всех звеньев партийной работы, четкой расстановки сил и мобилизации партийных масс и всего студенчества задачам новых институтов.

Решениями ЦК ВКП(б) особенно подчеркивалось роль советского специалиста, как организатора масс. От специалиста социалистической стройки наряду с глубокими социальными, техническими и экономическими знаниями требуется широкий общественный кругозор и качество, необходимое для организаторов производственной активности масс трудящихся" (Реш. ЦК ВКП(б) от 16 ноября—29 г.).

Наш вуз давал сотни людей на самые ответственные участки социалистической стройки в крае, всего по всем кампаниям: коллективизация, хлебозаготовки, помощь выполнению промпланов промышленности, культурные штурмы—участвовало 2973 человека. Сотни людей работают на ликбезе, в техпоходе, партучебе и в других общественных работах вне вуза. Все это является для студенчества лучшим средством политического воспитания и связи с производством.

Сейчас проходит момент вербовочно-приемной кампании в вузе, которая имеет большое политическое значение. Партийная работа и работа всех вузовских организаций должна быть подчинена на период приемной кампании выполнению стоящих перед ней задач, обеспечению рабочего национального состава и лучшего качества приема.

Имеющийся холодок и бюрократическое отношение в некоторых вузовских организациях и в аппарате ун-та и факультетов к приему, надежда на самотек должны со стороны вузпарторганизации и общественности получить решительный отпор.

Перевыборы показали, что вузовская парторганизация пришла к нам верной ленинским принципам большевизма и генеральной линии партии.

Перед парторганизацией факультетов и вуза в целом стоят большие политической важности, чрезвычайно сложные задачи. Нужна, большая напряженность в работе и большевистская четкость в партийной линии. Все это требует дальнейшего усиления борьбы с правым уклоном, как главной опасностью и "левыми" вылазками.

Ф. Соловьев.

Новый состав вузбюро

В новый состав вузбюро ВКП(б) избрано 15 чел.: т.т. Соловьев, Бочкарев, Шапов, Шиханов, Брюнин, Самодуров, Певнев и др.

Огавт. секретарем утвержден тов. Соловьев, зав. оргсекретом—тов. Бочкарев.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Зеленые пролетарские кадры

№8 (26) ГАЗЕТА САРАТОВСКОГО ГОСУНИВЕРСИТЕТА ИМ. Н. Г. ЧЕРНЫШЕВСКОГО 11/VI—1931 г.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ В РУКАХ ЭКФАКА

МЕТОДАМИ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ И УДАРНИЧЕСТВА МЫ ДОБИЛИСЬ В ЭТОМ ГОДУ ВЫСОКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ И СУМЕЛИ ДАТЬ ДОСРОЧНО СТРАНЕ НОВЫХ КОМАНДИРОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОИКИ

Еще решительней драться за единую ударную колонну университета

В начале занятий у нас в вузе была масса недочетов, срывались занятия по ряду дисциплин, прогулы, опоздания как со стороны студенчества, так и преподавателей, доходившие до 15 проц. Опоздания принимали вид массового характера и "пытались" уже войти в систему. Преподаватели до конца срывали занятия и пр.

За одну декаду было сорвано 14 занятий по химфаку (электрика, механика), по педфаку срывались занятия в за-набрежии составлении расписания, самовольных отлучек преподавателей.

Обращение ЦК ВКП(б) и решение вузбюро и исполбюро послужили исходным пунктом решительной борьбы факультетов за перестройку к учу-

дах, то после проработки обращения мы имеем совершенно другое положение.

Широкое обсуждение соцдоговоров, проверка их выполнения, должное руководство со стороны профоргана не замедлили дать положительные результаты. Повышена ответственность, дисциплины, борьба за лучшую подготовку академики и участие в общественной жизни и в ее работе. Через товарищеские суды, черные доски, а также стеновую печать велась энергичнейшая борьба со лжеударничеством. Факультеты при проверке показателей плано самоконтроль, калеты в группах ознакомили ударничеством с бригад, групп и даже отделений.

винский методологии в программах и преподавании, широким размахом соцсоревнования и ударничества среди студенчества—позволил закончить учебный план с выполнением около 100 проц.

Наша задача—закрепить широкий размах соцсоревнования и ударничества с их качественными показателями и вести соответствующую работу к об'явлению всего университета ударным. Решительно бороться с проявлением лжеударничества и оппортунизма в деле соцсоревнования и ударничества.

Приступить к решительному переводу соцсоревнования и ударничества на высшие формы. Поставить на должную высоту учет качественных и количественных показателей в бригаде, группе, отделении с введением единой для всего университета формы учета.

Поднять оставшие участки работы как-л.: работы производственных совещаний, непрерывного производственного обучения, организовывать бесперебойность работы таковых. Организовать и возглавить дело соцсоревнования и ударничества среди профессорско-преподавательского состава.

Теперь же приступить к подготовке учебных планов, программ и расписаний с широким участием их и обеспечением начал как преподавателей и студентов. Должна быть объявлена решительная борьба с вылазками и опозданиями после каникул.

Расценивая по показателям работу каждого факультета, следует сказать следующее:

1) ЭКФ к не имеет на сегодняшний день на одного лжеударника, имел первый встречный план, в результате чего без снижения качества произвел за 1 год два выпуска 187 специалистов досрочно, вышел первым в ударную факультетную колонну, взял на буксир отстающий рабфак, выполнил учебную программу на 100 проц., перешел первым на свободное расписание, лучше всех мобилизовал внутренние ресурсы, т.е. занимал и занимает ведущую роль в системе всего университета. За что и был премирован переходящим красным знаменем.

2) Химфак, выполнивший учебный план на 102 проц., не имеет и одного лжеударника, вышедший вторым в ударную факультетскую колонну, удовлетворительно проявил мобилизацию в углеренных ресурсах, широко организовал дело учета качественных и количественных показателей и, несмотря на свою молодость, был в первых рядах борьбы. За качество подготовки специалистов. Занимал второе место. Будем надеяться, что химфактецы будут энергично драться за овладение красным переходящим знаменем.

3) Рабфак, выполнивший учебный план—97,4 проц., провел громадную работу по перестройке академизма, добился широкого размаха вневузовской работы, за что и был премирован, привел большую работу. По ликвидации академической задолженности занял 3-е место.

Надеемся, рабфактецы будут энергично драться за овладение переходящим красным знаменем.

4) Педфак, выполнивший учебный план на 97 проц., добился посещения до 98 проц., привел большую работу по перестройке академической жизни, имел кулацкую холмошность. Большая проделана работа по ликбезу.

Будем надеяться, что педфак в ближайшее время займет место одно из первых и будет решительно бороться за овладение переходящим красным знаменем.

Ударными факультетскими колоннами к единой ударной колонне всего университета!

В. Казаков.

В исполбюро

Последний пленум исполбюро утвердил рабочую часть в составе: пред. исполбюро—т. Шапова, заместителя и академработника—т. Казакова, экономработника—т. Золотого, культурработника—т. Пахина и тов. Калашникова.



Переходящее красное знамя, врученное на слете ударников экфаку за лучшие производственно-академические показатели. Внизу—отв. секретарь ячейки ВКП(б) экфака—т. Шиханов, заведующий факультетом—т. Тамсоров и зав. профкома—т. Алешин.

шение академической работы, обеспечение нормальной учебы, повышение дисциплины, повышение ответственности, ликвидацию академической задолженности.

Как результат проработки обращения ЦК ВКП(б) мы имеем коренную перестройку работы. Студенты промышленного отделения экфака, количеством 45 человек, были брошены на заводы г. Саратова, в помощь заводским предприятиям, имеющим прорывы.

Программы и планы доведены до групп почти повсеместно, результаты были выданы встречные учебные планы, в этом выделяется экфак, где это привнесло впервые по университету, где без снижения качества удалось выполнить программы. Учебные планы позволили сократить сроки выпуска студентов и сокращение срока обучения.

Проверка своих показателей, экфак первым в университете стал строить в единую ударную колонну за ним пошел химфак, ФСС и права, педфак и рабфак.

Учебные программы не были поворнуты должной критике со стороны студенчества, учебно-плановых комиссий, борьба же студентов с реакционной профессурой за марксистско-ленинскую чистоту программ и преподавания велась, но не имела должной поддержки со стороны профсоюзной и только вмешательство партийной вузовской ячейки в это дело обеспечило полную проверку программ при мобилизации внимания студенчества. Наша задача—быть зорче на идеологическом фронте всем студенчеством решительно бороться с явными и скрытыми выступлениями реакционной профессуры, за чистоту марксистско-ленинского преподавания и программ.

Среди профессорско-преподавательского состава мы имеем слабый количественный охват, при чем практически были составлены соцдоговоры без проверки выполнения.

Совершенно иное мы имеем среди студенчества.

Если до проработки среди студентов сентябрьского обращения ЦК ВКП(б) мы имели по ряду групп и отделений и даже факультетам (педфак, рабфак) формально заключенные договоры в брига-

По педфаку в начале 1931 года объявлено 144 студента лжеударниками. Везде с тем, было положение, преобладающая лжеучи ударников на слотах.

Особо следует выделить решительную борьбу за ударничество вообще и в частности помощь в факу г. Саратова "За пролетарские кадры".

На настоящий момент мы имеем следующую картину динамики ударничества:

	На 1/131 г.		1/VI		31 VI	
	Бриг.	студ.	Бриг.	студ.	Бриг.	студ.
Педфак	120	600	158	960	121	691
Экфак	80	297	62	818	48	233
Спецстр.	16	110	19	109	12	78
Химфак	17	90	24	163	24	193
Рабфак	147	801	188	900	198	720

Широким размахом ударничества естественно дал и качественные результаты. Мы имеем повсеместно: по рабфаку—96,5 проц, по педфаку—98; по экфаку—99,6 и химфаку—99,82 проц., при выполнении плана по педфаку—на 97 проц., по химфаку—102 проц., и экфаку—100 проц. с 3 группы—120 проц., значительная ликвидация академической задолженности.

В деле ликвидации академической задолженности выиграл г. Саратов роль проделанный ударник с 15 апреля по 1 мая.

На факультетах были попытки организовать съезные бригады, но таковых мы настоящих момент не имеем. На факультетах мы имеем эксперименты уже окрепших академиков (экфак, рабфак) взявшие, безусловно, много хорошего, будем надеяться что при возглавлении этого дела мы будем иметь академиков в развернутом виде. ЭКФ, выйдя первым в ударную факультетскую колонну, взял на буксир рабфак.

В конце учебного года мы пришли к финишу, безусловно, с лучшими показателями, нежели в прошлые годы. Повышение ответственности за учебу, усиление трудящанности, переход на активные методы, встречные планы, борьба с разлэбанностью, разгильдяйством решительная борьба с реакционной профессурой за чистоту марксистско-ле-

НОВОЙ КОЛОННЕ КРАСНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ-УДАРНИКОВ... БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!



На снимке:—выпускники зфака—ударники Т.Т. Хишев, Мельтонов, Панюгина, Авшаров, Кабцап, Зырянин, Копылов, Янсон.

Особенно теперь в момент успешного проведения социалистического строительства и величайшего подъема политической активности пролетариата и трудящихся Советского союза, нужны



Выпускник зфака Т. Соловьев. Выдвиженец на научную работу

новые высококвалифицированные специалисты, стойкие работники, могущие по-большевистски бороться за генеральную линию партии, за социализм. Стране нужны кадры: нет кадров—нет успешной работы. «Необходимой предпосылкой выполнения пятилетнего плана является решение проблемы кадров», так сказал XVI съезд Всесоюзной коммунистической партии, и партия борется за подготовку кадров.

Стране нужны специалисты также, как нужен металл, топливо и хлеб. Партийный коллектив зфака для выполнения этой основной лозунговой задачи подчинил все, чтобы успешно провести работу на этом фронте, в этом учебном году экономическим факультетом проводится второй форсированный выпуск. Мы рапортуем в своих цифрах!

1 ноября 30 года мы дали стране 89 новых специалистов, из них инженеров-экономистов для промышленности—61 чел., и 28 экономистов по снабжению и торговле. Из них 74 проц. составляют рабочие-крестьянская пролетария. Партийно-комсомольское ядро равняется 70 проц. (ВКП(б)—52 проц и КСМ—18 проц). В числе коммунистов выпускников, довольно большой состав партийцев с большим стажем, ответственной, партийно-общественной и революционной работы, 43 проц. коммунистов со стажем от 13 до 1920 г.

К 1 июля 1931 года зфака дает второй выпуск этого учебного года. Четвертый курс успешно закончил форсированную производственно-академическую работу. 87 человек экономистов—это наш второй подарок в этом году. Из них 62 инженера-экономиста металлургического производства (41 по металлообрабатывающей промышленности и 21 по деревообрабатывающей промышленности) и 25 экономистов по торговле и снабжению.

Вот их социально-партийное лицо: рабочих и крестьян 67 проц. коммунистов и комсомольцев 75 процентов.



Выпускник зфака Т. Гельфанд. Выдвиженец на научную работу.

Этот выпуск в себе содержит также не меньший процент лучших бойцов за революцию на военном и хозяйственном фронте, что касается производственной работы, то не мало из этих рабочих со стажем от пяти до пятнадцати в даже выше лет.

Если коснуться отдельных товарищей, то станет ясно, насколько ценны социально-партийные качества выпускников специалистов, например: Мельтонов Н.—по происхождению сын батрака, по положению рабочий-слесарь, с 22-го-летним производственным стажем, член ВКП(б) с 1921 года, член профсоюза с 1917 года, ранее занимал ряд ответственных постов, одно время работал членом ЦК профсоюза металлистов Копылов—рабочий-лесоруб, чл. ВКП(б) с 1925 года, окончил рабочий факультет, ранее принимал активное участие в

ИХ 87

последнем времени работал парторганизатором. Панюгина А.—дочь рабочего, член ВАКСМ с 1925 года активная комсомолка с 1925 года, активка работала на факультете и в университете в комсомольской организации. Максима—по национальности чехо-словак, по социальному происхождению дочь рабочего, член ВАКСМ с 25 года, активная комсомолка в дузовской и везузовской работе. Гурьев—по происхождению и положению рабочий, производственный стаж 6 лет, член профсоюза с 20 года, член ВКП(б) с 24 г., ранее выполнял ряд ответственных партийных и общественных работ, был член правления саратовского государственного (студенческий) представительства.

Пресвирина—рабочий с 11-летним производственным стажем, член ВКП(б) с 19 года, член профсоюза с 1917 г., Сильников—по происхождению и положению рабочий с десятилетним производственным стажем, член ВКП(б) с 27 года, член профсоюза с 18 года, принимал активное участие в общественной работе, были председателем профкома. Баллов К. С.—по происхождению и положению рабочий с 14-летним производственным стажем, чл. профсоюза с 17 года. Член ВКП(б) с 29 года, ранее занимал ряд ответственных партийных и общественных постов, в последнее время директор института постройкооперации. Кузнецов—рабочий с 15-летним производственным стажем, чл. ВКП(б) с 1917 года, ранее выполнял ряд ответственных и партийных работ,

Янсон—по социальному происхождению сын батрака, по происхождению рабочий с 12-летним производственным стажем, по национальности латыш, член ВКП(б) с 19 года, ранее выполнял ряд партийных и общественных работ. Кабцап Р.—по положению рабочий, член ВКП(б) с 25 года, активная работница, в общественной жизни в вузе и вне его. Хишев—по социальному происхождению крестьянин-бедняк, чл. ВКП(б) с 27 г., активный партиец на факультете, до



Выпускник зфака Т. Максима.

Янсон—по социальному происхождению сын батрака, по происхождению рабочий с 12-летним производственным стажем, по национальности латыш, член ВКП(б) с 19 года, ранее выполнял ряд партийных и общественных работ. Кабцап Р.—по положению рабочий, член ВКП(б) с 25 года, активная работница, в общественной жизни в вузе и вне его. Хишев—по социальному происхождению крестьянин-бедняк, чл. ВКП(б) с 27 г., активный партиец на факультете, до



Выпускник зфака Т. Ефимов

бывший председатель КУБУЧ. Янсон—рабочий с 18-летним производственным стажем, член ВКП(б) с 1918 года, ранее занимал ряд ответственных и партийных постов, до сих пор председатель исполкома профессии саратовского университета.

Можно было бы указать еще не меньшее число товарищей, имеющих подобные качества. Очень многие товарищи пришли на экономический факультет с рязанской школы. Мало того, что окончившие товарищи хорошие коммунисты прошедшие суровую жизнь, участники и бойцы гражданской войны, бывшие командиры, бывшие ответственные работники, но и стойкие товарищи, лучшие ударники нашего факультета, уходящие бороться за труды и за знания.

Несмотря на форсированный выпуск (срок сокращения на девять месяцев и более) качество этих кадров во всевозможном и в предыдущих выпусках ни в далеком их превосходит. В этом смысле в каждом случае не понижен, а наоборот большую роль новые активные методы занятий и увеличения срока ответственной работы.

Потребность в инженерах-экономистах для промышленности и экономики в других отраслях народного хозяйства колоссальна и наш выпуск как видно из янсаев новых красных специалистов будет расслан по всем уголкам Советского союза. Большинство из окончивших инженеров-экономистов особенно по металлопромышленности будут посланы на самые ответственные места строящейся и работающей социалистической промышленности.

Цельми бригадами пойдут на Кузбасс, в Магнитогорск, Челябинскстрой, Уралмашстрой, Уралметстрой, Бобриковский комбинат и другие заводы.

Из общего количества выпускников сравнительно небольшое количество предназначено НКП и НКТ к оставлению в Челябинском крае.

Выпускники сегодняшних дней, достойные рабочего класса специалисты, являются лучшим ответом на панические вопли правых и всех оппортунистов, мешающих в дни тяжелой ответственной работы строить социализм.

Мы идем горячий большевистский привет новой колонне командиров социалистического хозяйства.

И. ШИХАНОВ

Новому приему—внимание

ВСЕ КРАЕВЫЕ И УНИВЕРСИТЕТСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНЫ РЕШИТЕЛЬНО ПОВЕРНУТЬСЯ К ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ В ВУЗ

В деле успешного завершения фундаментальной социалистической строительной и выполнения 5-летнего плана решающее значение приобретает проблема подготовки педкадров, призванных содействовать, руководящих, хозяйственных и технических кадров из среды рабочего класса. Это обстоятельство превращает приемную кампанию по укомплектованию университетов новым составом студентов в ответственнейшую политическую кампанию и требует к себе пристального внимания со стороны партийных, профессиональных и общественных организаций.

В обеспечение уставовленных для госуниверситета контингентов нового приема: педфака—330 ч. (в т. ч. 10 на вечерний), зифака—90 и зфака—90 были проведены следующие мероприятия: по линии райкома ВЛКСМ дана разверстка по районам о командировании на педфак 130 чел., поставлен вопрос перед сектором кадров краевой профза об оказании на местах всемерного содействия вербовочным бригадам, а также дана разверстка по индустриальным районам на 160 человек. Поручена организация курсов по под-

готовке на период на 80 чел. Посланы девять бригад в районы Н.-в края, а также созданы и прикреплены для работы на крупнейших предприятиях и заводах г. Саратова и Покровска до 25 вербовочных бригад из числа студентов университета.

Вместе с тем составлены работы приемных комиссий и вербовочных бригад на сегодняшний день свидетельствуют о весьма неудовлетворительной работе и требуют быть тревогу.

Имеются случаи заявлений рабочих (зав. им Ленина, волжская, реммастерская и др.), что некоторые смены рабочих бригадами не обслуживаются вовсе, и что информация об условиях и правила приема недостаточно полно сообщается, а иногда не соответствует действительности.

Имеются случаи, когда профорганизации вместо содействия бригадам оказывают всевозможные препятствия к разъяснительной кампании или не допускают к работе, сообщая, что они все равно не отпустят никого на учебу (завод РУЖ и др.). Результаты вербовки выражаются в смешанных цифрах—всего 9—11 человек.

Приемная факультетская комиссия не осознала исключительной политической важности приемной кампании, в связи с чем до сих пор не осуществили необходимых темпов и не развинули систематической работы по приему и вербовке.

В работе приемных комиссий в сравнении с прошлыми годами будут особые трудности в деле пролетаризации вуза, и наиболее уязвимым по части обеспечения пролетарским составом вузов послужающим является педагогический факультет.

Педагогический факультет в этом отношении находится в исключительно тяжелом положении, в деле же организации курсов по подготовке на педфак парила полная безответственность, халатность и неразбериха, в результате чего курсы приступили к работе с 16 ноября, имея лишь 9—11 слушателей из общего числа принятых 37 человек. При этом, июль месяц для работы курсов потерян по вине их организаторов.

Необходимо также отметить, что краевые организации в приемной кампании относятся с полным безразличием. Крайком ВЛКСМ и СРП до сих пор не успели выехать в УИК связи

представителей. Край ОНО, обязанное возглавить руководство приемом в вузы, до сих пор не приняло никаких мер в части дан указаний в работе ЦК, мобилизации общественного мнения.

Все вышесказанное свидетельствует о явном пассиве и требует решительного перелома и истинно большевистских темпов в работе приемной кампании вообще и приемочных комиссий—в частности. Необходимо немедленно возглавить руководство со стороны безразличующего штаба над вербовочными бригадами, повысив персональную ответственность каждого за порученную ему работу.

Штабу необходимо пересмотреть состав бригадников в сторону замены более способными людьми, могущими выполнить задачи поставленные перед приемными комиссиями, особенно бригад посланных в районы. Царколективы должны повысить руководство в контроль за работой факультетских и краевых комитетов также поставив вопрос в соответствующих организациях об отпуске с производства два железных ученика с университета.

Н. Савицкий.

105% месячной стипендии—взаимы государству

На 25 июня пролетарское студенчество исполнило боевой приказ крайсовпрофа о 100-процентном оплате студенческой стипендии, решающий год пятилетия. При наличии на танок число 1501 студента сумма подати достигла 75925 рублей, что составляет 105 проц. от месячной стипендии студентов (1.501), а рафак—130 проц.

Пролетарское студенчество еще раз доказало, что оно в ногу с рабочим классом вносит свои вклады на социальное строительство.

1 июня нужно обеспечить бесперебойную работу комсодов на протяжении всего времени, а особенно летом.

На 6 рубль за 120 тысяч подати на заем «в решающий год 5-ти летки».

За стопроцентный охват студенчества!

Златов

Ред. М. ГОЛЬДБЕРГ
КОКУРИН, МЕРГАЛЬМАЧ, БУШ.
Издатель—вузьян Явкий ВКП(б) и ВЛКСМ и исполком профессии.

Н.-в. крайлит № 3174. Зак. № 1028.
Гираж 1000. Типопр. Крайиздата.